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SIDE ONE

LikE A PRAYER

EXPRESS YOURSELF*

LovE SongG**

Tire DeEaTH Do Us PaRrT

Promise To Try

SipE Two

CHERISH
DEAR JESSIE
OH FATHER

KEEP IT TOGETHER®
SPANISH EYES

Act OF CONTRITION

PRODUCED BY MADONNA AND PATRICK LEONARD
*PRODUCED BY MADONNA AND STEFHEN BRAY
**PRODUCED BY MADONNA AND PRINCE

S

SIRE

® 1989 Warner Bros para USA y WEA Int. para el resto del mundo.
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DISCOS DE VINILO

4 Lotel

DURA DURAN

Duran Duran, 1983
Capitol Records, USA
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $100.000

4 Lote 2

MADONNA

Like a prayer, 1989
Sire, Warner Bros, USA
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $50.000

SHEENA EASTON

4 Lote 3

SHEENA EASTON
Best kept secret, 1983
EMI Records Ltd, USA
Vinilo, LP, Album

134D3S 1.

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $50.000

Lefebre Subastas 4
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DISCOS DE VINILO

Coward Of The County

She Belleves In Me

You Decorated My Life

Don't Fall in Love With A Dreamer

Love The World Away

| Every Time Two Fools Collide

Lefebre Subastas

4 Lote &4

LIONEL RICHIE

Can’t Slow Down, 1983

Motown Records Corporation, USA
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $20.000

4 Lote 5

KENNY ROGERS
Greatest hits, 1980
Liberty, USA

Vinilo, LP, Compilation

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $20.000

{ Lote 6
JOHNNY CASH
Silver, 1979
Columbia, USA
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $50.000



DISCOS DE VINILO

bLote 7

JOHNNY CASH

Greatest Hits Volume 3, 1978
Columbia, USA

Vinilo, LP, Compilation

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $20.000

»Lote 8

BONEY M.

Nightflight To Venus, 1979

Swin, Discos TROPICAL, Colombia
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $50.000

) Lote 9

KENNY ROGERS
Classics, 1979
Liberty, USA
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $20.000

Lefebre Subastas



DISCOS DE VINILO

SOUTHERN NIGHT

: %/g@ 54%/@/3//

{ Lote 10

GLEN CAMPBELL
Southern Nights, 1977
Capitol records, USA
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $50.000

IRE CLUB |
COLOUR BY NUMBERS “}i { LOte 11

‘ CULTURE CLUB
Colour By Numbers, 1983
Virgin Records ltd, Canada
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $50.000

{ Lote 12
ATERCIOPELADOS

El dorado

BMG, Culebra, Colombia
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $750.000

7 | Lefebre Subastas



DISCOS DE VINILO

» Lote 13

ATERCIOPELADOS

Con el corazén en la mano, 1993
RCA, Culebra, Colombia

Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccidn particular.

Precio de salida: $750.000

CONELCORAZONENLA MANO

HECTOR
) Lote 14 LAVOE
HECTOR LAVOE

Comedia, 1978
Fania Records, NYC, USA
Vinilo, LP, Album

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

» Lote 15

MANA

Donde jugaran los nifios, 1993
Wea, Colombia

Vinilo, LP, Album

Con autografos de la banda.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $350.000

Lefebre Subastas 8
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LIBROS DE ARTE

d{Lote 16

TRESCIENTAS OBRAS MAESTRAS DE
PINTURA CHINA EN EL MUSEO DEL
PALACIO

Taichung, Taiwan: Museo del Palacio
Nacional y Museo Nacional Central,
1959.

6 volimenes.

Edicién especial

Buen estado de conservacion
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $2.500.000

Los dos estuches de lujo, cada uno con tres volumenes, contienen un total de 300 laminas de
obras originales que alguna vez formaron parte del tesoro artistico del Palacio Imperial de la
Ciudad Prohibida en Beijing. Estas obras fueron trasladadas a Taiwan durante la Revolucion 'y
ahora se encuentran en exhibicion en el National Palace Museum en Taichung. El trabajo edi-
torial, realizado en 1959 en Taiwan, es una recopilacion meticulosa de estas pinturas, acompa-
nadas de descripciones en inglés que ofrecen una ventana a la rica historia y cultura de China.

Lefebre Subastas
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LIBROS DE ARTE

Lefebre Subastas

CERTIFICAT

Le présent exemplaire reproduit exactement le cadean de mariage:
offert par PEmpercur Napoléon & Ilmpératrice Marie-Louise.
Pitce de Musée comservée au Chiteau de M

PEmpereur & Victor-Jean Niwﬂz,
5

-qmnlluwnlm[oﬂbaih
dapris les originaux, par les pochoiristes des Auhmdgllbu.

g limit 3 90 exenplvs aundoots o 13 80,
gk

= |

“Lote 17

COPIA DEL REGALO DE MATRIMONIO DE NAPOLEON BONAPARTE
A LA EMPERATRIZ MARIE-LOUISE

Contiene 50 vistas de Paris

Ed. 78/980

Acuarelas coloreadas a mano basadas en los originales.

Buen estado de conservacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

{ Lote 18

ALBUM DE LA COMISION COROGRAFICA

Album compuesto por 159 laminas que reproducen los dibujos
originales del S.XIX conservados en la Biblioteca Nacional de
Colombia

De 159 laminas hay 11 faltantes: 70, 98, 118, 121, 131, 132, 139, 143,
150, 151, 154

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000
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LIBROS ANTERIORES AL S.XIX

NS
BN
GCRAMATICA
QUE CONTIENE
REGLAS FACILES
PARA PRONUNCIAR, Y APRENDER
METODICAMENTE
LA LENGUA INGLESA,

Con machas observaciones ,  noes crificus de.
los mas cdcbres Autores. paramente Inglescs,
especialmncnie de Losieh, Pritly

SEGUNDA EDICIOY,

CORRZGIDA Y AUMENTADA

R 50 auron

P, Fr. Thonss Counlly , Riligioss Domivic,
> Cofen e 1s Femiia 4eS5e s e

-

XERCICIOS
ESPIRITUALES,
DE LAS EXCELENCIAS,

PROVECHO Y NECESIDAD

i o LON
| 253 L}/‘?Eg%ﬁ? "

i PADRE D. ANTONID DE MOLINA,
B 7R B i s Gars o Mirgr

T ey e
%

o

CON LICENCIA A
B e ———eE T

e e

EXPLICACION
DE L4 TEORICA T PRACTIC.A

- S e

EFLEXIONES
SCUBRINIENTOS

Lefebre Subastas
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4 Lote 19

THOMAS CONNELLY

Gramatica de la lengua inglesa y espanola
Madrid, Espana, 1791

Imprenta real

Buen estado de conservacion con faltas: portada despegada y
manchas de humedad.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $300.000

4 Lote 20

D. ANTONIO DE MOLINA

Exercicios espirituales, de las excelencias, provecho y necesidad
de la orientacion mental

Madrid, Espana, 1790

Imprenta Otero

Buen estado de conservacién con faltas: manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

4 Lote 21

NICOLAS ROIG

Explicacion de la tedrica y practica del Canto-Llano y figurado
Madrid, Espana 1778

Impreso por D. Joachin Ibarra, Impresor de Camara de S. M.

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de oxidacion y
portada desgastada.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $500.000

4 Lote 22

M. DUTENS

Reflexiones sobre el origen de los descubrimientos
atribuidos a los modernos

Madrid, Espana, MDCCXCII

Imprenta don Benito Cano

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de humedad.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $400.000

4 Lote 23

P.V.B VIRGILII

Maronis Bucolica, 1588
Venecia, Italia

Impresiones Ioan Gryphium

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $400.000



LIBROS DEL S.XIX SOBRE COLOMBIA

4 Lote 24

EDUARDO ACEVEDO LATORRE

Atlas de mapas antiguos de Colombia Siglos XVI a XIX
Editado e impreso por Litografia Arco, Bogota

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $300.000

»Lote 25

EMILIANO RESTREPO E.

Una escursion al territorio de San Martin
en diciembre 1869

Bogota, Colombia, 1870

Imprenta de M. Rivas

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $150.000

{ Lote 26

ANGEL M. DIAZ L.

Compendio de Geografia de Colombia
Medellin, Colombia, 1880

Imprenta de Cano y Posada

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $400.000

3 » Lote 27

JOSE M. SAMPER

Los partidos en Colombia: estudio
histérico-politico

Bogota, Colombia, 1873

Imprenta de Echavarria Hermanos

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas de humedad.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $100.000

Lefebre Subastas | 14
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LIBROS DEL S.XIX SOBRE COLOMBIA
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-lLote 28
I. FOMENTO

Memoria del secretario de hacienda

Bogota, Colombia, 1873
Imprenta Gaitan

Buen estado de conservacion
con faltas: portada desgastada

y manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $120.000

, P ——
|
i MEMORIA [

i

!
i

CODIGO PENAL

ERIGION OFEIAL

“Lote 29
CODIGO PENAL DE LA REPUBLICA DE
COLOMBIA

Edicién oficial

Bogota, Colombia, 1890
Imprenta de la Nacion

Buen estado de conservacion
con faltas: paginas sueltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $150.000

1 ANGRYA LTI B (LN

4| ote 30

RAFAEL NUNEZ

La reforma politica en Colombia
Bogota, Colombia, 1888
Imprenta de la luz

Buen estado de conservacion
con faltas: manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccidn particular.

Precio de salida: $250.000

OFIDIOS VENENOSOS

——

alote 31

EVARISTO GARCIA

Los ofidios venenosos del Cauca
Cali, Colombia, 1896

Buen estado de conservacion
con faltas.

Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $200.000

MEDITACIONES {

COLOMBIAN.1S,

-~ MEDITACION 12,
— T
BocoTA

7 9,78, Gl
LT

S = .:i:

alote 34

MEDITACIONES COLOMBIANAS
3 librosenl

Bogota, Colombia, 1829

J. A. Cuallas

Buen estado de conservacién
con faltas: manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $500.000

Lefebre Subastas

4lote 32
MANUEL MURILLO TORO

Junta general de beneficiencia MDCC-

CLXIX-MCMXXXV
Banco central hipotecario

Buen estado de conservacion
con faltas: manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

AN 08 FIVENTEL Y VARGAS

SCRNAS DB LA GLEBA

4| ote 35

FERMIN DE PIMENTEL Y VARGAS
Escena de la Gleba

Bogota, Colombia, 1899

Libreria nueva

Buen estado de conservacién
con faltas.

Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $100.000

e |

PROLEGOMENOS

alote 33

MANUEL JOSE MOSQUERA
Prolegomenos de derecho candnico
Bogota, Colombia, 1856

Impresion de espinosa

Buen estado de conservacion
con faltas: manchas de oxidacién
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $300.000

BL
PRECEBPTOR
FILOSOFICO
‘

T REFLECCIONES
e udes § deb

{
|
|
|
1
]
|

~esssia-
BOGOTA.
| Reimpiso por N. Gomes —1849,

|

a|ote 36

A. M. OTERO

El preceptor filosofico
Bogota, Colombia, 1849
Reimpreso por N. Gomez

Buen estado de conservacién
con faltas: manchas de humedad
y portada desgastada.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $160.000



LIBROS DEL S.XIX SOBRE COLOMBIA

4 Lote 37

M. A. CARLO

Poesias de Julio Arboleda
Bogota, Colombia, 1884
Libreria americana y espanola

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas de humedad en el papel
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $200.000

4 Lote 38

JOSE MANUEL MARROQUIN

El Moro

Edicion ilustrada con dieciséis fotografias
Nueva York, 1897

D. Appleton y Compania

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

4 Lote 39

PEDRO A. PERAZA

Manual Militar para el ejercito colombiano
Bogota, Colombia, 1899

Imprenta de Luis M. Houlguin

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $150.000

4 Lote 40

FRANCISCO SILVESTRE
Descripcion del reyno de
Santa Fe de Bogota
Medellin, Colombia, 1887

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $100.000

| 4 Lote 41
i 1 ROMANCERO COLOMBIANO
ROMANGERO Segunda edicion
| l Bogota, Colombia, 1889
COLOMBIANO | Casa editoral J.J Pérez

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas de oxidacion y paginas sueltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $250.000

Lefebre Subastas | 16



LIBROS DEL S.XIX SOBRE HISTORIA, FILOSOFIAY LITERATURA GLOBAL

— 4 Lote 42
DON ANDRES BELLO
: Principios de la ortolojia y métrica de la lengua castellana
Bogota, Colombia, 1872
Echeverria Hermanos Editores

ORIOLOEA 1 METRICA
U oty

LT MLy,

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas de oxidacion y desgaste en la portada.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $150.000

4 Lote 43

SANTO TOMAS DE AQUINO
Suma teolbégica, tomo II
Madrid, Espana, 1881
Moya y plaza editores

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $150.000

4 Lote 44

FELIPE PEREZ

El doctrinarismo y la autoridad: compilaciones historicas y
observaciones politicas

Bogota, Colombia, 1879

J. B. Gaitan Editor

Buen estado de conservacion con faltas: portada desgastada y
manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $250.000

4 Lote 45

M. DE GOLBERY

El universo pintoresco o historia y

descripcion de todos los pueblos, de sus religiones, costumbres,
usos, etc.

México, 1839

Libreria de D. Carlos de landa y cia

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de humedad.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $400.000

< Lote 46

MAX MULLER

La ciencia del lenguaje
Popayan, Colombia, 1876

Buen estado de conservacion con faltas:
paginas sueltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $150.000

4 Lote 47

P. VALLET

Lecciones de Filosofia

Traducida y anotada por Gabril Rosas
Bogota, Colombia, 1886

Imprenta de Francisco Torres Amaya

Buen estado de conservacion con faltas: portada desgastada.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $100.000

17 | Lefebre Subastas



LIBROS DEL S.XIX SOBRE HISTORIA, FILOSOFIA Y LITERATURA GLOBAL

EN FIN DE SIGLO

Lote 48

BARONESA DE WILSON
América en fin de siglo: actualidades,
sucesos, apreciaciones, semblanzas,
datos historicos
Barcelona, Espana, 1897
Imprenta de Henrichy C

Buen estado de conservacion con faltas:

manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $120.000

Lote 51

D. TOMAS DE IRIARTE

Fabulas literarias

Nueva York, 1877

Libreria de D. Appleton y Compania

Buen estado de conservacién
con faltas: manchas de oxidacién
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $120.000

Lote 54

M. PH. LEBAS

El Universo pintoresco

Dos tomos

Paris, Francia, 1841

Libreria de Lecointe y Laserre
Impreso por imprenta Panckoucke

Buen estado de conservacion
con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $1.000.000

AMERICA

e e

E e
I DEAMERCAAEUROPA. |

mDﬁm 3 ¥
mo

LUCIANO RIVERA GARRIDO.

el
875

e

poo 3

4| ote 54
Lote 49 : Lote 50
LUCIANO RIVERA GARRIDO : G. M.
De América a Europa: recuerdos : Defensa de los jesuitas
de viaje Guayaquil, Ecuador, 1884

Palmira, Colombia, 1875
Imprenta de materon

Imprenta de la nacién

Buen estado de conservacion
con faltas: manchas de humedad
Procedencia: coleccion particular.

Buen estado de conservacién

con faltas: manchas de oxidacion.

Procedencia: coleccion particular.
Precio de salida: $150.000

Precio de salida: $250.000

* Lote 53 3

: LA CONVENCION CONSTITUYENTE

. DEL ESTADO DE LA NUEVA GRANADA
: Coleccion de las leyendas

* Bogota, Colombia, 1832

Lote 52

LIBERTO DE AUGUSTO
Fabulas de Phedro
Bogota, Colombia, 1828
Impreso por J. A. Cualla

. Buen estado de conservacion con
¢ faltas: manchas de oxidacion.
* Procedencia: coleccion particular.

Buen estado de conservacién con
faltas: manchas de humedad.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $250.000 Precio de salida: $400.000

Lefebre Subastas



LIBROS DEL S.XX SOBRE COLOMBIA

4 Lote 55

JOSE MARIA CORDOVEZ MOURE
Reminiscencias de Santafé y Bogota
Edicion, prologo y notas de Elisa Mdjica
Aguilar Madrid 1957

Impreso por Graficas Orbe, S. L.,

Madrid

Buen estado de conservacién con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $100.000

4 Lote 56

FRANCISCANOS

Restauracion y estado actual de la provincia
franciscana de “Santa Fe de Bogota” en Colombia
Bogota, Colombia, 1926

Imprenta de la sociedad editorial

Buen estado de conservacion
con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $120.000

4 Lote 57

TOMAS S. RESTREPO

Impresiones y recuerdos: compilacion de episodios vincu-
lados a Honda desde su fundacién hasta hoy

Bogota, Colombia, 1942

Escuelas graficas salesianas

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $150.000

4 Lote 58

GUSTAVO S. GUERRERO

Batalla de Boyaca centenario 1819 -1919
Pasto, Colombia, 1919

Imprenta del departamento

Buen estado de conservacion con faltas: portada
despegada y manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $120.000

4 Lote 59

LUIS ORJUELA

Minuta histérica zipaquirena
Bogota, Colombia, 1909
Imprenta de la Luz

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de
oxidacién y paginas dobladas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $80.000

19 | Lefebre Subastas



LIBROS DEL S.XX SOBRE COLOMBIA

4 Lote 60

RUFINO CUERVO

Breves nociones de urbanidad: extractadas de varios
autores para la ensefianza de las seforitas

Bogota, Colombia

Libreria de Chaves

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $400.000

P Lote 61

JOSE P. URUETA

Cartagena y sus cercanias: guia descriptiva
de la capital del departamento de Bolivar
Segunda edicidon

Cartagena, Colombia, 1912

Ilustrado por Eduardo G. de Pifieres

Buen estado de conservacion con faltas: paginas sueltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $100.000

4 Lote 62

JOSE MIGUEL ROSALES
Historias y paisajes
Bogota, Colombia, 1929
Editorial de Cromos

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $150.000

pLote 63

EDUARDO LOPEZ

Almanaque de los hechos colombianos
Quinto volumen

Cali, Colombia, 1929

Libreria colombiana Camacho Roldan & Cia.

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de oxidaciéon
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

4 Lote 64

CESAR CONTO

Su vida y su memoria
Cali, Colombia, 1935
Gustavo Arboleda Editor

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas con oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $50.000

Lefebre Subastas 20
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LIBROS DEL S.XX SOBRE COLOMBIA

~Lote 65

LORENZO MARROQUIN

Pax - Novela de costumbres
latinoamericanas

Bogota, Colombia, 1907
Imprenta de la luz

Buen estado de conservacion.
Procedencia: coleccion particular.

-|lote 68

RAFAEL POMBO

Jardin sonoro

Bogota, Colombia

Imprenta de Espinoza Guzman

Con ilustraciones liricas.

Buen estado de conservacion

con faltas: desgaste en la portada.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $400.000

-|lote71

SOCIEDAD DE MEJORAS Y ORNATO

Bogota, Colombia, 1938
Primera edicién

Impreso por Instituto geografico deé

Agostini, Novara

Buen estado de conservacién con

faltas: manchas de oxidacion y por- :

tada deteriorada.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $350.000

Lefebre Subastas

soinico DE RAHAVAVEZ. §

-Contrastes~
Vo

"

- Lote 66

RODRIGO DE RAHAVANEZ
Contrastes, novela historica de
costumbres bogotanas
Bogota, Colombia, 1905

G. Forero Franco Editor

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $90.000

“Lote 69

TOMAS CARRASQUILLA
Obras completas

Dos tomos

Medellin, Colombia, 1958
Edicion primer centenario
Editorial Bedout

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $300.000

Biografia
del Cafe

“Lote 72

J. A. OSORIO LIZARAZO
Biografia del Café

Bogota, Colombia, 1945
Talleres Graficos Mundo al Dia

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $80.000

- Lote 67 3
LORENZO MARROQUIN
Precursores

Bogota, Colombia, 1913
Imprenta Eléctrica

Buen estado de conservacion
con faltas: manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $150.000

-lLote 70

DON GOMEZ RESTREPO
Poesias de Rafael Pombo
Dos tomos

Bogota, Colombia, 1916
Imprenta nacional

Buen estado de conservacién
con faltas.
Procedencia: coleccion particular

Precio de salida: $300.000
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ANGEL GUERVO

GOMO |

EVAPORA UN EJERCITO

ey

PARIS

BOLIVAR

VENINCIPATION DES- COLONIES- ESPAGNOLES ‘

DES ORIGINES A 1815

{ Lote 73

ANGEL CUERVO

Como se evapora un ejercito
Paris, Francia, 1900

Chartres. Imprenta de Durand

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $250.000

4 Lote 74

JULES MANCINI

Bolivar: 'emancipation des colonies
espagnoles des origines a 1815
Paris, Francia, 1912

Libraire académique Perrin et ct.

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

4 Lote 75

APPENDIX, Concili plenarii, Americae
Latinae, in urbe celebrati

Anno Domini MDCCCXCIX

Roma, Italia, MCMI

Typis Vaticanis

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $100.000

4 Lote 76

ACTA ET DECRETA, Concilii plenarii,
Americae Latinae, in urbe celebrati
Anno Domini MDCCCXCIX

Roma, Italia, MCMII

Typis Vaticanis

Buen estado de conservacion.
Procedencia: coleccién Particular.

Precio de salida: $150.000

4 Lote 77

WILLIAM BOWIE

Astronomy, Determination of Time,
Longitude, Latitude, and Azimuth
Washington, USA, 1943

Buen estado de conservacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $50.000

Lefebre Subastas
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VICENTE TieewTe —_— ===

[T I ? S ;
i T ﬁvséfyﬂf;? WRITING S SIMON-BOLIWAR SIMON-BOLIVAR,  sIMON BOLIV,

of of
BOLIVAR BOLIVAR OBRAS OBRAS OBRAS

| BRORESY - hon COMPLETAS | |\ COMPLETAS | COMPLETA

4 lote78 4 ote 79 4 |ote 80 4 Lote 81 4 |ote 82
Lote 78 : Lote 79 : Lote 80
VICENTE LECUNA VICENTE LECUNA SIMON BOLIVAR: OBRAS
Catélogo de Errores Yy Calumnias Selected Wiritngs of Bolivar COMPLETAS
en la Historia de Bolivar : Dos tomos : Tres Tomos
Tres Tomos New York, N. Y., 1951 Caracas, Venezuela
Nueva York, 1936 © The Colonial Press inc : Ediciones Lisama
The colonial Press Inc. : :
3 : Buen estado de conservacién Buen estado de conservacion con
Buen estado de conservacion : con faltas. : faltas: portadas desgastadas.
con faltas.. 3 ‘ Procedencia: coleccién particular. Procedencia: coleccion particular.
Procedencia: coleccion particular. : :
) ) Precio de salida: $500.000 . Precio de salida: $200.000
Precio de salida: $300.000 :
Lote 81 Lote 82
LA MOSAIQUE DE LA JEUNESSE
EA:'.VADOR DE MADRIAGA Les voyageurs en Palestine
otivar Impreso por d’A, Laurant.
Dos tomos

Mexico, D. F,, 1951 Con grabados.

Editorial Hermes Buen estado de conservacion con faltas:

manchas en las paginas y portada
desgastada.
Procedencia: coleccion particular.

Buen estado de conservacion con
faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $300.000 Precio de salida: 3300.000
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A | ote 83

JUAN N. SANZ DE SANTAMARIA
El atributo

Ciudad de México, México, 1957
Editorial union grafica S.A

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $80.000

4 | ote 84

MISSALE ROMANUM

Roma, Italia, 1900

Impreso por la Sociedad de

San Juan Evangelista-Descleé,
Lefebvreet Soc.-Roma-Tornac-Parisiis

Buen estado de conservacion con faltas.

Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $1.000.000

EXISTENTIALISME

£
PENSEE CHRETIENNE

“Lote 85

ROGER TROISFONTAINES
Existentialisme et pensee
chretienne

Paris, Francia, 1948

E. Nauwelaerts Editor

Buen estado de conservacion
con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $50.000

“Lote 86

SAINT JOHN PERSE
Cronica

Bogota, Colombia, 1966
Editorial Procer Ltda

Version en castellana de Jorge Zalamea.
Ilustraciones de Martinez Sanabria.

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $150.000

“lote 87
ALBUM DE LOS PAPAS

Con los retratos de todos los soberanos pontifices desde
San Pedro hasta el actual precedido

Barcelona, Espana
Editores Torres e Isart, S. en C.

Buen estado de conservacion con

importantes faltas.

Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $600.000

Lefebre Subastas | 24



LIBROS DEL S. XX SOBRE HISTORIA FILOSOFIA Y LITERATURA GLOBAL

25 | Lefebre Subastas

| i MAcE
{, [BE PREMIER
'@ MOYAGE o
| Eutour.EIONDE

A DICTIONARY OF

4 Lote 88

JACQUES RUPPERT

Les artes décoratifs: le costume I
'antiquité et le moyen age

Paris, Francia 1931

Grupo Flammarion S.A

Buen estado de conservacion
Procedencia: coleccién Particular

Precio de salida: $100.000

4 Lote 89

HAROLD BARLOW & MORGENSTERN
A dictionary of musical themes
Londres, Inglaterra

Lowe & Brydone Printers Ltd

Buen estado de conservacion
Procedencia: coleccién Particular

Precio de salida: $150.000

dlote90

RICARDO LEON

Obras completas, tomo I-II
Biblioteca nueva Madrid, Espana
Graficas Ultra, S. A

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $250.000

{Lote 91

EL LIBRO VICTROLA DE LA OPERA
Argumentos de las operas con ilustraciones y
descripciones de los discos Victor de Opera
Segunda edicion

Candem, New Jersey, USA.

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $350.000

< Lote 92

JEAN-PAUL ALAUX

Macellan. Le premier voyage du monde
par le navire la Victorie

Ilustrado por Gustave Alaux

Paris, Francia, 1925

Editions du Galion d’Or

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas en el papel.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $350.000
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4 Lote 93

Conjunto de 13 libros de la Coleccion Crisol
de Talleres Graficos E.T. Espaiia

Compuesto por:

ANGEL GANIVET

La conquista del reino de Maya por el altimo
conquistador espanol Pio CID

Madrid, Espana, 1945

JOHANN WOLFGANT GOETHE
Fausto
Madrid, Espana, 1950

HARRIET BEECHER STOWE
La Cabana del tio Tom
Madrid, Espana, 1960
Cuarta edicion

P. ENRIQUE FLOREZ DE SETIEN

Memorias de las reinas cat6licas de Espafa,
Tomo II

Madrid, Espana, 1945

WASHINGTON IRVING
Cuentos de la Alhambra
Madrid, Espana, 1964

WALTER SCOTT
Ivanhoe

Madrid, Espana, 1960
Cuarta edicién

JAVIER VALES FAILDE
La emperatriz Isabel
Madrid, Espana, 1944

ROMULO GALLEGOS
La brizna de paja en el viento
Madrid, Espana, 1959

AUGUSTO MARTINEZ OLMEDILLA
Vida anecdética de Napoleon
Madrid, Espana, 1948

FIODOR M. DOSTOYEVSKI
Humillados y ofendidos
Madrid, Espana, 1963

HOMERO

Odisea

Ilustrada con 34 dibujos de Giovanni Flaxman,
reproducidos de la edicion de Londres de 1805
Madrid, Espana, 1950

Segunda edicion

ANDRES BERNALDEZ

Historia de los reyes catélicos
Don Fernando y Dona Isabel
Madrid, Espana, 1946

AZORIN
La ruta de Don Quijote
Madrid, Espana, 1951

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $350.000
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LIBROS DE LITERATURA

[Zu}z

onodo

lanionie bar
} X T
A | ote 99 4 | ote 100 4| ote 101
Lote 94 . Lote 95
LUIS LALINDE BOTERO - LUIS DONOSO
Diccionario jilosofico del paisa . De reojo

Medellin, Colombia, 1949
Editorial delta

Portada ilustrada por Eduardo Villa.

Buen estado de conservacion con faltas
en la portada.
Procedencia: coleccién particular.

Lote 97

LUIS EFREN FERNANDEZ B.

Cuba: un pueblo de patria o muerte
Bogota, Colombia, 1964

Editorial Colombia nueva ltda.

Buen estado de conservacion con faltas:

manchas de humedad y paginas rotas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $80.000

FERNANDO SOTO APARICIO
Solamente la vida: cuentos
Bogota, Colombia, 1961

Coleccién narradores colombianos
Editorial Iqueima

Buen estado de conservacion con faltas.

Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $100.000

: Charlas de Luis Donoso

: Manizales, Colombia 1952
. Imprenta departamental de Manizales :
. Portada ilustrada por Lépez.
: Buen estado de conservacion :

: con faltas.

. Procedencia: coleccion particular.

. Precio de salida: $80.000

© Buen estado de conservacién con
. faltas.
: Procedencia: coleccion particular

. Precio de salida: $50.000

: Lote 101

: JAIME BUITRAGO

: Hombres trasplantados: la
: colonizacion del quindio

* Manizales, Colombia, 1943
: Editorial Minerva

: Buen estado de conservacién con
- faltas: manchas de oxidacion.
: Procedencia: coleccion particular.

. Precio de salida: $100.000

A | ote 102

. Lote 96

: GERMAN BELTRAN

. El diablo sube al telén
: Bogotd, Colombia, 1955
. Ediciones espiral

© Buen estado de conservacién con
. faltas.
: Procedencia: coleccion particular

: Precio de salida: $60.000

: Lote 98

: EVELIO BUITRAGO SALAZAR

: Zarpazo: otra cara de la violencia :
© Memorias de un suboficial del ejercito :
. de Colombia: Sargento 20.
: Evelio Buitrago Salazar

Lote 99 i
: ANTONIO GARCIA
. Colombia S.A

Manizales, Colombia, 1934

. Casa editorial y talleres graficos
: Arturo Zapata

© Buen estado de conservacion con
. faltas.
. Procedencia: coleccion particular.

© Precio de salida: $150.000

: Lote 102

: FELIPE ANTONIO MOLINA

: Muros de la ciudad

: Juan Lozano y Lozano editor

Portada ilustrada por Sergio Trujillo
: Buen estado de conservacion con

- faltas.

: Procedencia: coleccion particular

. Precio de salida: $100.000

Lefebre Subastas
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4 Lote 103

GUILLERMO VALENCIA

Panegiricos, discursos, articulos

1933

Recopiladores y editories A. Villa Ramirez y G. Marion G.

|
A sz
= "J Buen estado de conservacion con faltas.
T e —— Procedencia: coleccién particular.

rmo.O;FQnQia

4 Lote 104

LAURA VICTORIA
Llamas azules

Tercera edicién
Ejemplar No 1360
Bogota, Colombia, 1962
Editorial Iqueima

Precio de salida: $150.000

Portada ilustrada por Enrique Grau

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $100.000

4 Lote 105

JULIO ERNESTO MARQUEZ
Buenos Aires y el tango
Manizales, Colombia, 1975
Editorial Apolo

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $80.000

4 Lote 106

EVANGELISTA QUINTANAR.
Alegria de leer

Cuatro libros

Diferentes ediciones y afios

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $400.000

PORFIRIO BARBA-JACOB 4 LOte 107

J. B. JARAMILLO MEZA
Porfirio Barba-Jacob
Ilustrado por varios autores
Manizales, Colombia, 1944
Autografiado por el autor

- el errante caballero del infortunio -

por J. B. JARAMILLO MEZA

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $70.000
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DENCIRS DE'UN-DOTOR EN-MEDECINR"
~BYE SE'METIO R\POLITICO

Lote 108

IVAN COCHERIN

Tlnel

Ilustraciones de Jose Ortiz
Manizales, Colombia, 1940
Editor Arbelaez

Buen estado de conservacién con
faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $80.000

Lote 111

EUCLIDES JARAMILLO ARANGO

Las memorias de simoncito:
incidencias de un dotor en medecina
que se metio a politico

Imprenta departamental de
Manizales

Buen estado de conservacién con
faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $150.000

Jaime PDosada

L LN T

S okl

4 | ote 109

Lote 109

JAIME POSADA

La revolucién democratica
Bogota, Colombia, 1955
Ediciones revista de America
Impreso en editorial Iqueima

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $80.000

Lote 112

EFRAIN GOMEZ LEAL
Satanas y otros cuentos
Bogota, Colombia, 1953
Editorial Iqueima

Buen estado de conservacion con faltas.

Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $80.000

‘1EsTis ripELls

el Humorismo al Asfalf

L

Lote 110

EDUARDO GOMEZ

El continente de los muertos:
poemas

Bogota, Colombia, 1975
Editorial tipografia cultural

Ilustrado por Augusto Rivera
Buen estado de conservacidn con
faltas.

Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $60.000

Lote 113

TESTIS FIDELIS

Del humorismo al asfalto
Medellin, Colombia, 1957

Buen estado de conservacidn con
faltas: manchas de humedad.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $60.000

Lefebre Subastas
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' ELBOGOTAZO

memorias del olvido
ARTURO ALAPE

Al ote 114

ARTURO ALAPE

El Bogotazo. Memorias del olvido
Autografiado por el autor
Bogota, Colombia, 1983

Talleres de Ediciones Avance

Buen estado de conservacién con
faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $100.000

P WALT ‘#dse
WHITMAN

TRADUCCION.

| JORGE LUIS BORGES
ILUSTRACIONES

ANTONIO BERNI

“Lote 117

WALT WHITMAN

Hojas de hierba

Editorial Ciencia y cultura S.A

Traduccion de Jorge Luis Borges.
Ilustraciones de Antonio Berni.
Buen estado de conservaciéon con
faltas.

Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $80.000

31 | Lefebre Subastas

4| ote 115

GUSTAVE FLAUBERT

Salambo

Conilustraciones de Jose Renau
Mexico, D. F., 1943

Impreso por Atlantida

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $150.000

~ Lote 116

JESUS DEL CORRAL
Cuentos y crénicas
Bogota, Colombia
Editorial Santafé

Conilustraciones de Rendoén.
Buen estado de conservacién con
faltas.

Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $80.000

“|ote 118

ANITA DIAZ

Arbol de luceros
Bogota, Colombia, 1949
Editorial Iqueima

Con firma y dedicatoria de la autora.
Portada ilustrada por Enrique Grau.

Buen estado de conservacion con faltas:
manchas de oxidacion principalmente en la
portada

Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $100.000

4 Lote 119

ARTURO QUIJANO

Los cantores de Bogota: Bogota
en pie

1929

Editorial aguila negra

Buen estado de conservacién
con faltas.

Procedencia: coleccién particu-
lar.

Precio de salida: $80.000



LIBROS DE LITERATURA

N ANDRADE de Por]sow i
e

4 Lote 120

HELENA ANDRADE DE POMBO

Tres godos en aprietos: odisea del 9 de abril
Bogota, Colombia, 1956

Editoral santafé

7 Buen estado de conservacion con faltas.
\ Procedencia: coleccién particular.

‘/ﬁ)‘ﬁ/?}; q

b

Precio de salida: $80.000

HAMLET, SIMBOLO { lote 121
DE NUESTRQO TIEMPO LUIS EMIRO VALENCIA
Hamlet, simbolo de nuestro tiempo
Ilustrado por Sanchez Valderrama
Bogota, Colombia, 1953
Cooperativa artes graficas

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $60.000

4 Lote 122

PEDRO JUAN NAVARRO

El parlamento en pijama

Bogota, Colombia, 1935

Impreso por talleres mundo al dia

Buen estado de conservacion con faltas: portada y algunas paginas
sueltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $120.000

4 Lote 123

ROBERTO GOMEZ CABALLERO

El gran Baile Blanco o command performance del Jockey Club de Bogota
Caratula ilustrada por Juan Valverde, contracaratula de Pepon

Con ilustraciones de Hernando Chato Latorre y Ruben Dario Ocampo
Bogota, Colombia, 1979

Talleres de Graficas Modernas

CENERAND |
™ UGV g,

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $60.000

4 Lote 124

HOMERO MERCADO CARDENA
Macondo: una realidad llamad ficcién
Barranquilla, Colombia, 1971
Impresores Editorial Mejoras
Ediciones Universidad del Atlantico

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $80.000
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4 Lote 125

JOTAMARIO

Mi reino por este mundo
Bogota, Colombia, 1980
Editorial la oveja negra

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular

Precio de salida: $150.000

4 Lote 126

ALFONSO HILARION
Balas de la ley

Bogota, Colombia, 1952
Editorial Santafé

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $80.000

4 Lote 127

LUIS ENRIQUE OSORIO
Quién maté a Dios
Bogota, Colombia
Ediciones la idea

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccidn particular.

Precio de salida: $60.000

i NOVELA HISPANOAMERICANA

Chdans 4o A 10A"

4 Lote 128

PORFIRIO BARBA-JACOB

La cancion de la vida profunda y otros poemas
Manizales, Colombia, 1937

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $200.000

< Lote 129
Y EDUARDO CARRANZA
Hustraciones Hablar sonando y otras alucinaciones - seguido de
Kl 1 “El Insomne”
A e e Bogota, Colombia, 1974
i Editorial cielo

.J Ilustraciones de Alvaro Gémez Hurtado

Eduardo Carranza

. HABLAR SONANDO
Y OTRAS ALUCINACIONES

£ Buen estado de conservacién con faltas.
4 Procedencia: coleccion particular.

F Seguido de “EL INSOMNE”
S

Precio de salida: $50.000
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e ]

lquras Poliﬁcas
de Colombia

CARTAS
DEL LIBERTADOR

o

< Lote 130

KLIM (LUCAS CABALLERO CALDERON)
Figuras politicas de Colombia

Bogota, Colombia, 1945

Editoral Kelly

Conilustraciones de Redon.

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $80.000

Jm— Y

}Lote 131 & EDGARDO UBALDO GENTA s

EDGARDO UBALDO GENTA | ]

La Amazonia ] “

Montevideo, Uruguay, 1942 ! a ¥

Ilustraciones de Juan J. Severino | 7
Ediciones America \‘ AMAZONlA

Impresora Uruguay S. A.

Buen estado de conservacion con faltas:
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $150.000

< Lote 132

ERNESTO VIDALES

Sombras a cincel: personajes tipicos
Primera edicion

1966

Portada ilustrada por Eduardo Barbosa Sicard.

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $60.000

»Lote 133

R. P. Fr. TORBINO MIGUELLA Y ARNEDO
Biografia del Ilmo, Sr. D. Fr. Ezequiel Mordeno
y Diaz: agustino recoleto y obispo de Pasto
(Colombia) muerto en opinion de santidad
Barcelona, Espana, 1909

Luis Gili editor

Buen estado de conservacion con faltas:
desgastes en el papel.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $200.000

4 Lote 134

CARTAS DEL LIBERTADOR
Edicién de 1954

Bogota, Colombia

Banco de la republica

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $150.000

Lefebre Subastas
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LIBROS FIRMADOQOS POR EL AUTOR

" 'BOYACA

: _/EN LA
- INDEPENDENCIA

ANORES PARDO TOVAR

FNUARDO’ MENDOZA' VARELA

= |

Benigno fl.Gutiérrezs S8
Tiddeliin
MCMXLIL

4 | ote 135 A | ote 136 A | ote 137
Lote 135 . Lote 136
ANDRES PARDO TOVAR : AJI PIQUE

Boyaca en la independencia
Edicion tercer mundo

Prologo escrito por Eduardo Mendoza
Varela.

Ilustrado por Augusto Rivera.

Con firma y dedicatoria del autor.

Buen estado de conservacion con faltas.

Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $120.000

Lote 138

PROSPERO MORALES PRADILLA
Perucho

Bogota, Colombia

Editorial Camacho Roldan & Cia, Ltda.

Con firma y dedicatoria del autor.
Buen estado de conservacion

con faltas.

Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $80.000

Lefebre Subastas

: De la tierra antioquena

: Edicion econdémica dedicada al pueblo
: Publicado por el perdiddico El Colom-
: biano, 1942

: Epistolas y estampas del ingeniero

: hidalgo Don Antonio José Restrepo

: compiladas por Benigno A. Gutiérrez.
- Medellin. MCMXLII

: Con firma del autor.

: Buen estado de conservacion con
: faltas.

. Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $100.000

A | ote 138

! Lote 137

: JULIAN DEVIS ENCHADIA

: La ciudad vencida. La Cartagena de
. ayer, la cartagena de hoy

: Bucaramanga, Colombia, 1937

: Editorial Gomez & Paez

Portada ilustrada.

© Firmado por el autor.

Buen estado de conservacion con
. faltas.

: Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $120.000



LIBROS DE LITERATURA

4 Lote 139

L. MOLINA MENDOZA

En la linea del fuego: por un periodista-soldado en la campafa del sur
Bogota, Colombia, 1934

Editorial renacimiento

Firmado por el autor.

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $80.000

4 Lote 140
CLEMENTE AIRO
Yugo de niebla
Colombia, 1948
Ediciones espiral

Con firma y dedicatoria del autor.

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de éxido
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $120.000

4 Lote 141

s FERNANDO URIBE URIBE

|, HISTORTA ‘ Historia de una ciudad: pereira crénicas - reminiscencias
; Bogota, Colombia, 1963

Editorial Kelly

Con firma y dedicatoria del autor.

Portada inspirada en un boceto de Ricardo Rendon.

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $120.000

3 4 Lote 142
n‘“pps d[J EDUARDO ARROYAVE VELEZ

Naipes de antioquia: de la antioquia gitana a la antioquia vasca
Medellin, Colombia, 1960
( Escrito por la sociedad de Autores Antioquenos
_:% Con dedicatoria del autor.
24 (de da antioquic
ﬁ\g{tﬂna a {a .
)“ msqquaumm Portada ilustrada por Vanegas.
"i ) Buen estado de conservacion con faltas.
3 Procedencia: coleccion particular.

>
i1

A
|
J

Precio de salida: $80.000

Lefebre Subastas | 36
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{ Lote 143

MARIO IBERO
Andanzas

Bogota, Colombia, 1930
Editorial minerva S.A

Firmado por el autor.

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $110.000

4 Lote 144

Z. HENRIQUE ESCALLON

En la penumbra del recuerdo
Bogota, Colombia, 1960
Editorial el voto nacional

Con firma y dedicatoria del autor.
Portada ilustrada por Carlos Delgado E.

Buen estado de conservacion con faltas: manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $120.000

4 Lote 145

FRANCISCO JAVIER VERGARA VELASCO

Nueva geografia de Colombia

Bogota, Colombia, 1892

Publicacion hecha por orden del Gobierno nacional siendo
presidente Carlos Holguin

Imprenta de vapor de Zalamea hermanos

NUEVA
GEOCRAFIA DE COLOMBIA

Firmado por el autor.

Buen estado de conservacion con faltas: hojas sueltas
Procedencia: coleccioén particular.

Precio de salida: $500.000

4 Lote 146
] ALBERTO MIRAMON
José Asuncion Silva: ensayo biografico con documentos inéditos
| Bogota, Colombia, 1937
| Imprenta nacional

ALBERTO MIRAMON

JOSE
ASUNCION
SILVA |

ENSAYO HOGRAFICO CON
DOCOMENTOS INEDITOS |

Con firma y dedicatoria del autor.
1937
Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccién particular.

~~~~~

Precio de salida: $70.000

4 Lote 147

ENRIQUE URIBE WHITE
¢;Coémo envejece el astronauta?
Edicion en mimedgrafo
Bogota, Colombia, 1961

Con prefacio, notas y estudios hechos por Enrique Uribe White
Firmado por el autor.

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $80.000
37 | Lefebre Subastas
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~Lote 148

RAFAEL ARANGO VILLEGAS LISTZ
Bobadas mias

5 edicién

Bogota, Colombia

Editorial A.B.C

Firmado por el autor.

Ilustraciones de Alberto Aranco Uribe
Buen estado de conservacién con
faltas principalmente en la portada.

Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $80.000

~Lote 149
ALVARO VELASQUEZ
Las tres dimensiones

Bogota, Colombia, 1954
Editorial Iqueima

Con firma y dedicatoria del autor.
Buen estado de conservacion con
faltas.

Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $120.000

~Lote 150

JOSE ANTONIO LEON REY

Tierra embrujada: tradiciones y leyen-
das

Bogota, Colombia, 1942

Editorial centro S.A

Con firma y dedicatoria del autor.
Buen estado de conservacion con

faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $100.000

Lefebre Subastas
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LIBROS DE GABRIEL GARCIA MARQUEZ -PRIMERAS EDICIONES-

GABRIEL GARCIA 4 Lote 151

GABRIEL GARCIA MARQUEZ

La Mala Hora

Madrid, Espana, 1962

Talleres de Grafica “Luis Pérez”

Buen estado de conservacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $300.000

llr.:.briel Garcia Marquez

> Lote 152
GABRIEL GARCIA MARQUEZ : ,
Los Funerales de la mama grande _ Los funerales
Primera edicion ! el

Xalapa, Mexico, 1962
Universidad Veracruzana
Impreso por Talleres Graficos de la Nacién

mama grande

Buen estado de conservacion con faltas: man-
chas de humedad.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

ficcion

Universidad Veracruzana

39 | Lefebre Subastas
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~Lote 153

GABRIEL GARCIA MARQUEZ

El negro que hizo esperar a los
angeles

Primera edicion

Montevideo, Uruguay, 1972
Ediciones Afil

Impresora oro misiones 1582

Buen estado de conservacién con

faltas: esquina rota en la portada.

Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $500.000

dos novelas

de macondo
gabriel garcin

mdrquez

~|lote 154
GABRIEL GARCIA MARQUEZ
Dos novelas de Macondo: la horajasca,
la mala hora
Primera edicién
La Havana, Cuba, 1980
Ediciones Casa de las Américas

Buen estado de conservacién con
faltas.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $500.000

~Lote 155

JGABRIEL GARCIA MARQUEZ

El coronel no tiene quien le escriba
Primera edicion

Medellin, Colombia, 1961

Aguirre Editor

Buen estado de conservacion con
faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $500.000

Lefebre Subastas
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MAPAS ANTIGUOS

lf"f"———-«;, 3 —— . = -

Boletin Cficial Num. 27

Monterta, 29.—Sahagiin, 28 de Febrero de 1900,
ar.—Barranquilla, Secretario de Gobierno.—Cartagena,

=

migo de dicha pe
Por la de a drones.
‘comandados por Coroneles Ignacio A, Oliver,
is Patrén y Mayor Luis Felipe de la
os dos caflons, cuatro cajas de. di
‘muchas en mochilas, cincuenta rifle:
¥ parte de la brigada, muc] jas de varias fami
A l;e’r:obndas, restituidas, se les han entregado, devolviéndoselas

¥ Gapitin Pantaledn Mo
El enemigo loconsti
res,

m e
s de ellos 27, los Jefes rebeldes Ramos, Vargas,
zosamente ca ¢l furor dl combste e
os i

fundir terrory devastar.
a finca del patriota y

inf

. Nosotros hemos
gentos segundos,

desempefiaron & nuestro lado sus
meneién de que cuando (udatacado el pargc
e retaguardiarla, Ia Sra. Judit con su entusiasmo patriét
que la guerrilla que atacs 4 quem:
daremos mayores detal

= d

“Lote 156

LA REBELION

Boletin oficial N. 27
Barranquilla, Colombia, 1900

Buen estado de conservacion con faltas:
esquinas rotas y manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $350.000

“La Rebelion: noticias de la guerra” fue una publicacion irregular que circuld en Bogota du-
rante las ultimas dos décadas del siglo XIX, en medio de las guerras civiles que sacudieron a
Colombia. Este titulo se establecid como un 6rgano informativo, encargado de difundir par-
tes militares, telegramas, decretos, resoluciones, diarios de vapores de guerra, comunicados
sobre movimientos de tropas y el recuento de bajas en los enfrentamientos entre liberales y
conservadores. En sus paginas se abord6 informacion relacionada con la Guerra Civil de 1885,
la Guerra Civil de 1895y la Guerra de los Mil Dias. La numeracion de “La Rebelidon” se reiniciaba
con elinicio de cada guerra civil. En ocasiones, durante un mismo dia, se publicaban multiples
numeros de “La Rebelion”, dependiendo de la cantidad e importancia de la informacion reci-

bida sobre los enfrentamientos.

L& BEBHLION
Boletin 0ﬁ.('.is|| N. 22,
po 3 Bar;anqm'//a, 6 a;;Enero de rgoo.

Secretario de Gobiervo, Cartagena.

Acabo recibir siguiente telegrama :

“Bucaramanga, 4 de Enero de 1900
Jefe Civil y Militar. - Barranquilla.

- Después de refiido combate de la vanguardia de
mi ejército con la del ejército revolucionario co-
mandado por Uribe Uribe, en las cercanias de Bu-
caramanga, lo puse en vergonzosa fuga. A la vez, el
e{'ército del General Lujén, derroté, por compléto, en

—
v

Santos.

Cicuta desguarnecida ha debido ser ocupada
hoy por fuerzas, en nimero de 2000 hombres, al man-
do del General Dominguez. :

Parque salido de ésa, lleg6 4 su_ destino sin tr

_piezo alguno. Guerrillas en el rio Magdalena hai
desaparecido. x

T e,

)

reina en esta region. Oportunamente envia

lles.---Afectisimo, CasaBIANCA.”

e

“Lote 157

LA REBELION

Boletin oficial N. 22
Barranquilla, Colombia, 1900

Buen estado de conservacion con faltas:
esquinas rotas y manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $350.000

Lefebre Subastas

el Mortifio, arriba del Cerrito, las fuerzas de Varg_ag E

Pronto habré concluido con el bandalaje qlle»‘
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MAPAS ANTIGUOS

b il

PARTIE SEPTENTRIONALE |

5 < Lote 158
MAPA DE SUDAMERICA (DETALLE DE LA PARTE SEPEN-
£y & TRIONAL) IMPRESO EN PAPEL, POSIBLEMENTE S.XVIII
1 Realizado bajo la direccion de J. Migeom y Lacoste
i % Paris
Medidas: 39.5 x 52 cm

Buen estado de conservacion con faltas: esquinas rotas
y manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $350.000

JU——

AMBRIQUE MAERIDIONALE
BS o T3 \

»Lote 159

MAPA DE AMERICA MERIDIONAL

IMPRESO EN PAPEL

Paris, editorial A. Combette, Rue St Jacques,
1856

Grabado realizado Laguillermie

Ed. 41

Medidas: 35 x 53 cm

Buen estado de conservacion.

Procedencia: coleccién particular.

|
|
Precio de salida: $350.000 | \

4 Lote 160
MAPA DE SUDAMERICA IMPRESO EN PAPEL
Realizado bajo la direccion de E. Weller Lithog
The dispath atlas, Inglaterra, 1860

| Medidas: 39.5 x 52 cm

Buen estado de conservacion con faltas.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $350.000

43 ‘ Lefebre Subastas
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“Lote 161

MAPA DE SUDAMERICA IMPRESO EN PAPEL
Realizado bajo la direccion de J. Migeom y
Lacoste

Paris, 1984

Medidas: 53 x 40 cm

Buen estado de conservacion con faltas:
esquinas rotas y manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccién particular.

Precio de salida: $350.000

-lLote 162

MAPA DE AMERICA MERIDIONAL IMPRESO EN PAPEL,
POSIBLEMENTE S.XVII

Caillet, Paris

Medidas: 46.5 x 32 cm

Buen estado de conservacion con faltas:
esquinas rotas y manchas de oxidacion.
Procedencia: coleccion particular.

Precio de salida: $350.000

Lefebre Subastas
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CONDICIONES GENERALES

I. DENOMINACION

Lefebre Subastas es el nombre comercial que la
Compania Lefebre & Long S.A.S. utilizara como
denominacion para desarrollar su actividad de
intermediacion.

I1. -OBJETO SOCIAL
Lefebre & Long S.A.S. Tiene como objeto social, la
intermediacion, negociacion y comercio de obje-
tos y obras de arte recibidas en calidad de dep6-
sito, para ello se fijara un periodo de exposicion,
subasta y posventa.

III. -LEY DE PROTECCION DE DATOS

El articulo 15 de la Constitucion de la Republica
de Colombia consagra el derecho de cualquier
persona de conocer, actualizar y rectificar los da-
tos personales que existan sobre ella en banco
de datos o archivos de entidades publicas o pri-
vadas. Igualmente, ordena a quienes tienen da-
tos personales de terceros respetar los derechos
y garantia previstos en la Constitucion cuando
se recolecta, trata y circula esa clase de informa-
cion. La Ley Estatutaria 1581 del 17 de octubre de
2012 establece las condiciones minimas para rea-
lizar el tratamiento legitimo de los datos perso-
nales de los clientes, empleados y cualquier otra
persona natural. Tanto los literales k) del articulo
17 como f) del articulo 18 de dicha ley obliga a los
responsables y encargados del tratamiento de
datos personales a “adoptar un manual interno
de politicas y procedimientos para garantizar el
adecuado cumplimiento de la presente ley y en
especial, para la atencion de consultas y recla-
mos”. El articulo 25 de la misma ley ordena que
las politicas de tratamiento de datos son de obli-
gatorio cumplimiento y que su desconocimiento
acarreara sanciones. Dichas politicas no pueden
garantizar un nivel de tratamiento inferior al es-
tablecido en la ley 1581 de 2012. El capitulo III del
Decreto 1377 del 27 de junio de 2013 reglamenta
algunos aspectos relacionados con el contenido
y requisitos de las Politicas de Tratamiento de
Informacion y los Avisos de Privacidad. La com-
pania LEFEBRE & LONG SUBASTAS S.A.S. (en ade-
lante y para todos los efectos LA COMPANIA) esta
comprometida con el respeto de los derechos de
sus clientes, empleados y terceros en general. Por
eso, adopta la siguiente politica de tratamiento
de datos personales de obligatoria aplicacion en
todas las actividades que involucre el tratamien-
to de datos personales.

IV.-CONDICIONES VENDEDORES IDENTIFICA-
CION DE LOS VENDEDORES

Quien pretenda poner en el comercio de merca-
do secundario por medio de la modalidad de su-
basta celebrada por Lefebre, debera diligenciary
suscribir el documento identificado como alba-
ran de entrada donde se describe cada una de
las obras recibidas en depodsito. Adicionalmente
debera presentar su documento de identidad va-
lido provisto de fotografia. Si la venta o depodsito
se realiza en nombre de un tercero debera apor-
tar autorizacion escrita acompanada de cédula o
documentos de identificacion asumiendo la vera-
cidad y responsabilidad sobre dicha aprobacion.
- En caso de persona juridica, certificado de exis-
tencia no mayor a 90 dias del RUT

(esto aplica a Colombia), asi como documen-
to que acredite poder suficiente para actuar en
nombre de la sociedad.

DEPOSITO Y CONSIGNACION DE BIENES Y GAS-
TOS

El consignatario garantiza que es el propietario
de los bienes depositados o que esta validamente
autorizado por el legitimo propietario, pudiendo,
por tanto, disponer de ellos libres de reclamacio-
nes, cargas y otros gravamenes. La Sala reserva
el derecho de admitir o rechazar los bienes que le
sean ofrecidos para subasta o venta directa. Una
vez admitido un bien, se procedera a su tasacion
por personal calificado. El consignatario deposita
los bienes para su venta mediante subasta pac-
tando un precio de salida establecido de mutuo
acuerdo. La cifra de Salida constituye el precio
minimo de venta.

POLIZA DE SEGUROS LEFEBRE SUBASTAS

Es titular de una poéliza de seguros para la cober-
tura de los posibles danos o pérdida de los bie-
nes depositados en ella, quedando garantizado
el valor pactado como precio de salida, menos
la comision a la cual tendria derecho en caso de
venta.

VENTA DIRECTA
La Sala ofrece un espacio de venta directa. El pre-
cio sera establecido de mutuo acuerdo.

LIQUIDACION

La Sala, una vez se haya adjudicado el lote, liqui-
dara al vendedor el valor que corresponda, tras
deducir la comision del 23 % (IVA Incluido) del
precio final de la venta. Estos gastos se aplican a
los lotes vendidos, en ningln caso se aplicara a
los no adjudicados. Los lotes no adjudicados en
subasta, podran ser ofrecidos en venta directa
por la sala al precio pactado con el vendedor.

DERECHO DE REPRODUCCION

El consignatario, concede a LEFEBRE SUBASTAS
pleno derecho a fotografiar para fines de crea-
cion de catalogo y/o piezas publicitarias, los bie-
nes cuya venta le sea encomendada. Los gastos
de gestion e inclusion en el catalogo, estan a car-
go de la casa de subastas.

RETIRADA ANTICIPADA DE LOS LOTES

Si el consignatario, por propia iniciativa, procede
a retirar los lotes antes de la fecha prevista para
la celebracion de la subasta, debera pagar a titu-
lo de sancion a Lefebre Subastas los costos de in-
termediacion que se hubieran generado en caso
de su venta en el precio de salida, es decir, el 46%
LV.A. incluido. La sala se reserva el derecho de
retirar los lotes con anterioridad a la subasta a su
discrecion sin que ello genere ningun pago para
el consignatario. La Sala fijara la fecha y la hora
de celebracion de la subasta, los lotes que inclu-
ye, su orden y demas circunstancias, pudiendo
[levar a cabo variaciones al respecto.

PROCEDIMIENTO DE COMPRA CONDICIONES
COMPRADORES PARTICIPACION EN SUBASTAS
Las personas que deseen participar en la subasta
deberan presentar



- En caso de personas naturales su documento
de identidad, si la puja se realiza en nombre de
un tercero debera aportar autorizacion escrita
acompanada de cédula o documentos de identi-
ficacion.

- En caso de persona juridica, certificado de exis-
tencia no mayor a 90 dias del RUT (esto aplica
a Colombia), asi como documento que acredite
poder suficiente para actuar en nombre de la so-
ciedad.

COMISION DE LA SALA

Al precio de remate final, se le incrementara en
un 23% (IVA incluido) por concepto de comision
por intermediacion de la venta.

PUJAS EN SALA

Las personas que desean pujar en sala durante la
subasta, deberan rellenar un impreso de solici-
tud de puja y se le asignara una paleta acredita-
tiva de sus compras.

PUJAS TELEFONICAS

El que que desee pujar de manera telefonica,
debe tener claro que su puja cubre el precio mi-
nimo de salida del lote. Un representante de la
casa de subastas se comunicara minutos antes
de esbozar el nUmero de lote de interés para dar
inicio a la puja telefénica.

PUJAS ONLINE

Si desea participar de forma online, podra hacer-
lo desde cualquier parte del mundo ingresando
a través de www.lefebresubastas.com o a través
de la aplicacion Lefebre subastas, disponible
para cualquier dispositivo movil. Podra very par-
ticipar en la subasta en tiempo real. Para realizar
pujas online en vivo debera registrarse en cual-
quiera de los dos botones “Puja Online” también
se encuentra habilitado el uso de la plataforma
de subastas internacional Invaluable a la cual
debera inscribirse previamente. Al participar en
PUJAS ONLINE usted asume un costo de 5% adi-
cional sobre el precio de remate (independiente
del costo de la comision de la Sala). Las pujas se
establecen con arreglo a la siguiente escala:

:+ De 100.000 hasta + De 24.000.000 hasta:
:1.000.000 - 50.000 50.000.000 - 2.000.000:
:+ De 1.000.000 hasta - De 50.000.000 hasta:
:5.000.000 -100.000 : 100.000.000- 5.000.000:
:+De 5.000.000 hasta : - De 100.000.000 hasta:
:10.000.000 - 500.000 250 000.000- 10.000. 000§

'+ De 10.000.000 hasta

: - De 250.000.000 en:
:24.000.000 - 1.000. 0005

adelante - 25.000. 000
ADJUDICACION

Los lotes se adjudicaran al mejor postor por parte
del director de la subasta. El mejor postor que-
dara vinculado automaticamente al pago del lote
por la cantidad de la puja realizada, mas la comi-
sion prevista para la Casa de subastas. En caso
de que un lote presente problemas de adjudica-
cién en cuanto al precio de remate o identidad
del comprador, el subastador decidira la adjudi-
cacion o podra subastarlo de nuevo en la misma

sesion.

ENTREGA

La sala solo procedera a la entrega de los lotes
adjudicados una vez que estos hayan sido pa-
gados en su totalidad. La retirada de las piezas
adquiridas se efectuara en las oficinas de Lefe-
bre Subastas. Los compradores deberan hacerse
cargo de la organizacion del transporte. El com-
prador debera proceder al pago y retirada de los
lotes en un plazo maximo de cinco dias habiles a
partir de la subasta. Transcurrido dicho plazo se
devengaran unos gastos de custodia y almace-
namiento de 20.000 diarios por pieza.

COMPRADORES EXTRANIJEROS

Lefebre Subastas. Podra recibir pagos en divisas
(dolares y euros) de compradores internaciona-
les. La tasa de cambio aplicable sera la del mer-
cado vigente en la fecha de pago.

PERMISOS

Todos los clientes deberan indagar si las piezas
adquiridas necesitan permiso de exportacion ex-
pedido por el Ministerio de Cultura, u otros per-
misos antes de su retirada de la sala. Correran por
cuenta del cliente las tasas que deban abonar en
cada caso. Es responsabilidad del cliente obtener
dichos permisos y la no concesion o el retraso
en conseguirlo no le eximira en ningln caso del
pago de la pieza, el debera realizarse durante los
cinco dias habiles posteriores a la subasta.

FORMAS DE PAGO PARA PUJADORES EN COLOM-
BIAY EL EXTRANJERO

Nuestras formas de pago son las siguientes:

El pago y la retirada de los lotes se podran rea-
lizar durante los 5 dias habiles posteriores a la
subasta en nuestra sede Calle 79 B # 7-59, Se-
gundo Piso, Bogota. Cualquier cuestion litigiosa
gue pudiera surgir entre las partes respecto a la
interpretacion, cumplimiento, efectos o resolu-
cion del presente contrato, se sometera expre-
samente a la Jurisdiccion de los Tribunales con
renuncia, en su caso, del fuero propio que les pu-
diera corresponder. Lefebre Subastas se reserva
el derecho de admision, basandose en los crite-
rios que la propia sala estime oportunos.

Los datos sobre los lotes publicados en el cata-
logo responden al criterio de Lefebre Subastas, y
como tal, no deben ser tomados como un hecho.
Los compradores deberan formar su propia opi-
nion antes de la subasta por lo que los objetos
a subastar seran expuestos pUblicamente con
una antelacion minima de siete dias. Lefebre Su-
bastas no aceptara ninguna responsabilidad en
cuanto a la exactitud de su catalogacion.
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